

Hölgyhobbi? Ugyan: ha egy férfi megmacskásodik, **túltesz a nőkön** – állítják a Felis Hungarica nemzetközi macska-kiállítás látogatói, kiállítói.



# Nemcsak a nők, Puma a macs

**Puma, a hétkilós Maine Coon nyerte el a kiállítás legszebb macskájának járó serleget.** Az egyéves macska csak a házi variációkhoz szokottak szemében tűnik hatalmasnak, fajtatársai közt korántsem, hiszen négy-



esztendős koráig még nőni fog. **Tulajdonosa, Mesterházy Katalin** családjában az első macska gyerekkedvencnek érkezett 16 évvel ezelőtt – aztán követte a többi. Az Ann-Valentine's alomból több győztes állat került már ki. Puma is profin pózol a kamerának, bár a pulpitus körül többen terelgetik, óvják, nehogy

elszökjön. Szintén bajnok nagymamája ugyanis a Petőfi csarnokbéli díjátadón a vakuktól elvakítva a székek közé menekült, a közönség egy órán át vadászta. Puma 12 társával osztozik közigazdász gazdája szeretetén, együtt alszanak, és kiválóan kijön a két kutyával.



**Berlioz, a fotós kedvence.** A kis ragdoll komoly összességért talált gazdára most, kelengyéje az ütlevétől a megszkott szagokat árasztó játékokon, takarón, fekhelyen, almon át a prémiumtápig, szénsavmentes ásványvízig, az eddigi életútját megörökítő fényképalbumig, cd-ig minden elképzelhető és elképzelhetetlen extrát tartalmaz. Tomasovits Gábor 2005 óta tart ilyen, a nemzetközi szervezet által önálló fajtának csupán 16 éve elismert cicát.

Fairydreamdolls nevű tenyészet díjak sokaságát kapta már – de a trófeák okozta öröm eltörpül a macskáktól kapott szeretet mellett. A vállalkozó szinte minden percét kedvenceivel tölti, együtt alszik velük, egy kölyök értékesítése elkerülhetetlen, ám sokáig sajnó trauma számára.

**Rea Rex kétéves.** A csupasz szfinx valódi kunórium, egy kölyök ára 300 ezer forint körüli, és rengeteg törődést igényel. Gyorsan zsírosodó bőre miatt hetente fürdetik, 39 C-fokos testhőmérséklete miatt gyors az anyagcseréje, sokat eszik, egyébként rendkívül ragaszkodó, okos fajta

A drága cicákhoz találunk árban illő kiegészítőket is



erfiak is imádják őket

# lett kák szépe

Cica  
nélkül  
nem élet  
az élet



**Királyerdei Pamacs Vadóc, a 12 hetes abesszín kandúr tágra nyílt szemekkel túri, hogy a fotózás kedvéért mikulásöltönybe bújtassák. Tulajdonosa, Fábíán Zsuzsa ötféle macskát tenyészt, 23 felnőtt állata mellett általában sok kiscica szaladgál, például a hat hónapos brit kékkrem Királyerdei Pamacs Liza. A gyermek- és csecsemőápoló Zsuzsa első fajmacskája is brit volt. „Napokig bögttem, mikor eltűnt a házicánk. Férjem biztatására vetünk egyet, aztán már nem volt megállás. Egy törzkönyvezett szép cica sokba kerül, de az állomány fenntartása ritkán jön ki nullszaldósra”**

FOTÓ: DRÖBLICH-TÍMEA

### A kiállítás kuriózumai.

A fekete perzsa macskát anyjaként követi a három hónapos csivava. Olasz gazdáik először jöttek magyar szakrendezvényre, és olyan jól érezték magukat, hogy bejelentették: törzsvendégek lesznek ezután!



**Himalája-perzsa partedliben.** Tulajdonosa nem bohóckodik, mikor az állat nyakára húzza a fodros nyakravalót: a macska iváskor összevizezné magát, és a gondos munkával ápoltt, puha szőr

csapzottá válna. A kiállításon kapható sok hasznos kiegészítő is. Például a macskanadrág, amit azért adnak egy párzásra kész kandúrra, hogy ne jelölje végig a lakást.

**Rezső és Rózse – testvérük, Dezső már gazdára lett.** A kölykök példája bizonyítja, hogy házimacskának is helyük lehet egy akkreditált nemzetközi macskakiállításon. Pláne, ha a főszervező asszony védencei.

**A Felis Hungarica Macskaegyesület elnöke, egyik alapítója, Tóth Judit a Telki melletti erdőben találta pár hete a három kitett újszülöttet. Magához vette, beoltatta őket, akárcsak 20 másik befogadott, majd ivartalanított cicáját. Párja, Pál László szárazépítész is elkísérte. „Míg Juditot nem ismertem, csak képen láttam macskát. Most 35-tel élek egy fedél alatt.**

NAGY TÜNDE



@ Naponta friss pletykák, portrék, interjúk a [www.kisgegyed.hu](http://www.kisgegyed.hu) weboldalon!